
1 - Assinale a opção que preenche corretamente as lacunas: O gerente dirigiu-se 
___ sua sala e pôs-se ___ falar ___ todas as pessoas convocadas. 

A (  ) à - à - à 
B (  ) a - à - à 
C (  ) à - a - a 
D (  ) a - a - à 
 
 
2 - Qual das palavras destacadas abaixo não representa um substantivo abstrato: 

A (  ) A sua conquista se deve ao seu esforço. 
B (  ) A humildade é a sua principal característica. 
C (  ) A sua aprendizagem é bastante rápida. 
D (  ) Muitos idosos têm problemas de saúde. 
 
 
3 - Assinale a oração em que o termo cego(s) é um adjetivo: 

A (  ) Os cegos, habitantes de um mundo esquemático, sabem onde ir… 
B (  ) O cego de Ipanema representava naquele momento todas as alegorias da 
noite escura da alma… 
C (  ) Todos os cálculos do cego se desfaziam na turbulência do álcool. 
D (  ) … da Terra que é um globo cego girando no caos. 
 
 
4 – As palavras “inadequadamente” e “reestruturação” apresentam, 

respectivamente, quantas sílabas? 

a) (  ) 8 e 5.  

b) (  ) 7 e 6 

c) (  ) 6 e 7. 

d) (  ) 6 e 5 

 

5 - “O mundo precisa de pessoas boas.” 
Na frase acima, se a palavra destacada for substituída por um substantivo abstrato 
ficaria 

a) (  ) O mundo precisa de boa-fé. 
b) (  ) O mundo precisa de boa sorte. 
c) (  ) O mundo precisa de bondade. 
d) (  ) O mundo precisa de bons e ruins. 

 
 

6 -  Um retângulo com 70 cm de perímetro apresenta a medida do lado maior com 5 

cm a mais que o lado menor. Quanto mede o lado menor dessa figura geométrica? 

a) (  ) 20 

b) (  ) 12 

c) (  ) 15 

d) (  ) Nenhuma das alternativas corretas 



 

 

7- Se 1 hora há 60 minutos então 3 horas e meia são: 

a) (  ) 210 minutos 

b) (  ) 180 minutos 

c) (  ) 120 minutos 

d) (  ) 90 minutos 

 

 

8 - Maria comprou um vestido à vista para ganhar um desconto de 5% no valor 

original dele. Se o vestido custa R$ 60,00, quanto Maria pagou? 

a) (  ) R$ 58,80 

b) (  ) R$ 58,20 

c) (  ) R$ 57,60 

d) (  ) R$ 57,00 

 

 

9- O valor da expressão numérica ( 9 – 1 x 8 ) é igual a: 

a) (  ) 64 

b) (  ) 80 

c) (  ) 1 

d) (  ) 17 

 

 

10- O gráfico abaixo mostra o consumo de energia elétrica de uma casa durante os 

últimos seis meses de 2008. De acordo com o gráfico, os meses em que o 

consumo foi maior que 300 quilowatts hora foram:  

 

a) (  ) Dezembro e agosto 

b) (  ) Novembro e dezembro 

c) (  ) Novembro e agosto  

d) (  ) Agosto e outubro  



 

 

11 - Sobre o Código de Ética da Administração Pública Estadual, estão corretas, as 

afirmativas sobre a Comissão Geral de Ética quanto as funções, competências, 

EXCETO: 

a) (  ) tem por finalidade promover a ética pública;  

b) (  ) conhecer das consultas, denúncias e representações formuladas por agente 

privado por infringência a princípio ou norma ético-profissional, adotando as 

providências cabíveis; 

c) (  ) possui atribuições deliberativas e consultivas, podendo formular 

recomendações; 

d) (  ) elaborar seu regimento interno. 

 

12 - A Constituição do Estado de São Paulo trata a figura do funcionário público 

quanto aos seus deveres. A seguir, verifique as afirmativas sobre os deveres do 

funcionário: 

I - providenciar para que esteja sempre em ordem, no assentamento coletivo, a sua 

declaração de família; 

II - tratar com urbanidade os companheiros de serviço e as partes; 

III - cumprir as ordens superiores, não sendo necessário manifestar quando forem 

manifestamente ilegais, por se tratar de direito expresso.  

IV - proceder apenas na vida pública na forma que dignifique a função pública. 

V - atender prontamente, com preferência sobre qualquer outro serviço, às 

requisições de papéis, documentos, informações ou diligências que lhe forem feitas 

pelas autoridades judiciárias ou administrativas, para defesa da União, em Juízo; 

Assinale a alternativa correta quanto aos deveres do funcionário: 

a) (  ) Todas as afirmativas estão corretas. 
b) (  ) Apenas duas afirmativas estão corretas. 
c) (  ) Todas as afirmativas estão incorretas. 
d) (  ) Apenas uma das afirmativas está correta.  

 

13 – Considere as seguintes assertivas a respeito dos servidores públicos, segundo 
a Constituição do Estado de São Paulo: 

I. Ao servidor público titular de cargo efetivo do Estado será contado, como efetivo 
exercício, para efeito de aposentadoria e disponibilidade, o tempo de contribuição 
decorrente de serviço prestado em procedimento judicial, mediante certidão 
expedida pela Corregedoria-Geral da Justiça. 

II. Ao servidor será assegurado o direito de remoção para igual cargo ou função, no 
lugar de residência do cônjuge, se este também for servidor e houver vaga, nos 



termos da lei, com exceção do servidor cônjuge de titular de mandato eletivo 
estadual. 

III. Os servidores da administração pública direta, das autarquias e das fundações 
instituídas ou mantidas pelo Poder Público terão regime jurídico único e planos de 
carreira. 

IV. O tempo de mandato eletivo será computado para fins de aposentadoria especial. 

Está correto o que se alega APENAS em: 

a) (  ) I, II e IV 
b) (  ) III e IV. 
c) (  ) II e III. 
d) (  ) I e III. 

 

14 – A candidatura à promoção de funcionários públicos no ambiente escolar se dá 
além da sujeição à avaliação teórica ou prática para aferição da aquisição de 
competências adicionais às exigidas para ingresso, portanto, estará sujeita a 
candidatura à promoção que comportar os seguintes requisitos: 

I - para os integrantes da classe de Agente de Serviços Escolares, contar, no 
máximo, 5 (cinco) anos de efetivo exercício na faixa em que o cargo ou função-
atividade estiver enquadrada; 

II - para os integrantes da classe de Secretário de Escola, contar, no mínimo, 5 
(cinco) anos de efetivo exercício na faixa em que o cargo ou função-atividade estiver 
enquadrada e possuir diploma de graduação em curso de nível superior; 

III - para os integrantes da classe de Agente de Organização Escolar, contar, no 
mínimo, 3 (três) anos de efetivo exercício, se estiver na faixa 1, e 2 (dois) anos de 
efetivo exercício nas demais faixas em que o cargo ou função-atividade estiver 
enquadrada, e possuir: 

IV - Cabe à Secretaria da Educação estabelecer normas complementares referentes 
à elegibilidade apenas de cursos técnicos, para fins de habilitação dos Agentes de 
Organização Escolares no processo de promoção. 

Diante as afirmativas anteriores, assinale qual alternativa está correta: 

a) (  ) Apenas II e III. 
b) (  ) Apenas I, II e III. 
c) (  ) Apenas II, III e IV.  
d) (  ) Apenas I e IV. 

 
 

15 - Cabe ao Poder Público, bem como à família, assegurar à criança, ao 
adolescente, ao idoso e aos portadores de deficiências, com absoluta prioridade, o 
direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à profissionalização, à 
cultura, à dignidade, ao respeito, à liberdade e à convivência familiar e comunitária, 



além de colocá-los a salvo de toda forma de negligência, discriminação, exploração, 
violência, crueldade e agressão. 

O referido artigo refere-se a: 

a) (  ) A defesa do consumidor e das escolas.  
b) (  ) Aos esportes, lazer, ciência e tecnologia 
c) (  ) A educação, cultura, saúde e seguridade social 
d) (  ) A Família, Criança, Adolescente,  Idoso e dos Portadores de Deficiências 

 

 

16 - Considerando a configuração padrão de um aplicativo de correio eletrônico, ao 

receber uma mensagem, esta será salva: 

a) (  ) Na Caixa de entrada 

b) (  ) Na pasta de rascunhos 

c) (  ) Na caixa de saída 

d) (  ) Em itens enviados 

 

 

17 - No Microsoft Excel, o usuário pode utilizar um recurso que permite a 

programação de rotinas capazes de executar repetidamente tarefas simples ou até 

mesmo tarefas mais complexas. Marque a alternativa que indica corretamente o 

nome deste importante recurso: 

a) (  ) Distribuição de Frequência 

b) (  ) Testes de hipóteses 

c) (  ) Macros 

d) (  ) Solver 

 

18 - Muitos recursos do Microsoft Word 2010, só podem ser utilizados quando uma 

região do texto está previamente selecionada. As seleções do texto podem ser 

feitas pelo teclado ou mouse. Se o cursor do mouse estiver sobre uma palavra e o 

usuário efetuar três cliques seguidos com o botão direito, consequentemente ele irá 

selecionar: 

a) (  ) A palavra 

b) (  ) O Parágrafo 

c) (  ) O texto 

d) (  ) A página 

 

19 – Nos sistemas operacionais como o Windows, as informações estão contidas 

em arquivos de vários formatos, que são armazenados no disco fixo ou em outros 

tipos de mídias removíveis do computador, organizados em 

a) (  ) Telas 



b) (  ) Pastas 

c) (  ) Programas 

d) (  ) Janelas 

 

20 - Quando um navegador de Internet apresenta em sua barra de status um ícone 

de cadeado fechado, significa que 

a) (  ) Somente spams de sites confiáveis serão aceitos pelo navegador de 

internet. 

b) (  ) O navegador está protegido por um programa de antivírus. 

c) (  ) A comunicação está sendo monitorada por um firewall. 

d) (  ) A comunicação entre o navegador e o site está sendo feita de forma 

criptografada. 

 


